

Usr: DianaTrevizo Rep: rptPoliza

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS **ESTADO DE CHIHUAHUA**

Póliza: I00176 Del 31/12/2021

Fecha y hora de Impresión Página 106/ene./2022 12:00 p. m.

Concepto: CANCELACION FONDO FIJO OFICINA CHIHUAHUA TREVIZO PEÑA DIANA ELENA

-		~			
В	en	efi	Cl	arı	o:

Folio / Cheque:

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
1000	1112-01-0001	BANAMEX 3513213 PPAL.	\$2,428.00		CANCELACION FONDO FIIO OFICINA CHIHUAHUA TREVIZO PEÑA DIANA ELENA
0002	1111-01-0002	САЈА СНІСА СНІНИАНИА		\$2,427.95	CANCELACION FONDO FIJO OFICINA CHIHUAHUA TREVIZO PEÑA DIANA ELENA
0003	4399-01-0003	OTROS INGRESOS VARIOS		\$0.05	CANCELACION FONDO FIJO OFICINA CHIHUAHUA TREVIZO PEÑA DIANA ELENA
		Sumas iguales =>	2,428.00	2,428.00	:

The state of the s

 $(\mu_{ij})_{ij}(\mu_{ij},\mu_{ij}) = (\mu_{ij})_{ij}(\mu_{ij},\mu_{ij}) = (\mu_{ij})_{ij}(\mu_{ij},\mu_{ij})$



Comprobante de transferencia

Transferencia realizada por: DIANA ELENA TREVIZO PE@A

Fecha: 31 dic 2021

Hora: 16:19:57 h tiempo del centro

Transferencias Terceros Banamex

Tu transferencia ha sido apli	cada. Número de autorización #454553	
Cuentas	Cuenta retiro	
	BANAMEX Chq Perfil Ejc **532 CLABE emisor **329	
	Cuenta déposito o beneficiario BANAMEX Derechos **934/213	Nombre: COMISION ESTATAL DE LOS
		DERECHOS HUMANOS
Datos de la transferencia	Monto Tipo de beneficiario	\$2,428.00 MXN Persona moral
	i ka anaken arkidoo ah ahaan mengeleri di adalah siji di adalah siji di adalah siji di adalah siji di adalah s Baran	311221
Construction of the second translation and the second translation of t	Concepto	cancelacion fondo fijo

Este documento es de carácter informados, no dene validez como compropante socal.